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петак, 29 мај 2026 09:44

Јучерашње урушавање зида на згради у улици Стевана Сремца у Новом Саду, када
се бетон излио у стан једне породице, још једном је показало да је безбедност
грађана постала последња рупа на свирали градске власти. Људске жртве
избегнуте су пуком срећом. Следећи пут можда неће бити тако.

  

  

Док грађани Новог Сада свакодневно упозоравају на хаотичну и неконтролисану
градњу, власт наставља да ради искључиво у интересу инвеститора од којих добија
масне провизије, потпуно занемарујући квалитет живота Новосађана.
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Центар града, Подбара, Роткварија и други стари делови Новог Сада систематски се
уништавају. Породичне куће нестају преко ноћи, а на њиховим местима ничу
вишеспратнице тј. хоризонтални солитери.

  
  

Уместо планског развоја града, добијамо импровизацију, бетонирање и урбанистичко
насиље над грађанима и идентитетом Новог Сада

    

Грађани данас живе у граду без довољно паркинга, без зелених површина, са све већим
загревањем ваздуха, слабим притиском воде, преоптерећеном канализацијом и
инфраструктуром која више не може да издржи похлепу инвеститорског урбанизма.

  

Сведоци смо да су улице непрестано блокиране, да се око градилишта гомила
грађевински отпад, док се подземне воде цревима испуштају директно у сливнике.
Комунални хаос цвета пред очима свих нас, а градска власт ћути јер јој је једини интерес
новац.

  

Колапси у саобраћају постали су свакодневица Новосађана. Уместо планског развоја
града, добијамо импровизацију, бетонирање и урбанистичко насиље над грађанима и
идентитетом Новог Сада.

  

Србија центар упозорава да Нови Сад више не може да издржи овакав модел
управљања градом. Потребна је хитна ревизија спорних грађевинских дозвола, строжа
контрола градилишта и потпуна промена урбанистичке политике која данас служи
инвеститорима, а не грађанима. Град мора да буде место за живот људи, а не банкомат
за привилеговане грађевинске лобије. 

  

СРЦЕ: Како је могуће да породилиште Бетанија ради пет година без комплетне
документације

  

Члан Председништва Србија центра (СРЦЕ) и повереник Градског одбора Нови Сад,
Дејан Куља изјавио је да одговор Клиничког центра Војводине (КЦВ) порталу 021 отвара
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додатна питања у вези са реконструкцијом породилишта "Бетанија", односно ламела Б и
C.

  

  

Куља је у саопштењу навео да КЦВ није јасно одговорио на питање да ли објекти имају
употребну дозволу, већ да су навели да су "у току завршне активности на комплетирању
свих радова и усклађивању са највишим техничко-технолошким стандардима".

  

"Поставља се логично питање - како је могуће да објекти буду пуштени у рад још 2021.
године, а да се пет година касније и даље говори о завршним активностима и
комплетирању документације", навео је Куља.

  

Додао је да посебно забрињава чињеница да се ради о породилишту у којем
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свакодневно бораве породиље, новорођенчад, лекари и медицинско особље.

  

"КЦВ тврди да је објекат 'у потпуности функционалан и сигуран за коришћење', али
јавност има право да зна да ли је за ламеле Б и C издата употребна дозвола, а уколико
није, по ком правном основу су пуштене у рад и ко сноси одговорност уколико је објекат
коришћен без комплетно спроведене процедуре", навео је Куља.

  

Он је додао да је СРЦЕ поднео захтев за приступ информацијама од јавног значаја и
затражио комплетну документацију у вези са реконструкцијом објеката.

  

(Н1)

  

 4 / 4


